
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας συμμετείχε
στο 5ο Παγκόσμιο φόρουμ μνήμης του
Ολοκαυτώματος
Στις 23 Ιανουαρίου 2020 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας συμμετείχε στο 5ο Παγκόσμιο
Φόρουμ μνήμης του Ολοκαυτώματος, το οποίο πραγματοποιήθηκε στο αναμνηστικό χώρο «Γιαντ
Βασσέμ» στην Ιερουσαλήμ. Το φόρουμ διεξάχθηκε με το σλόγαν: «Να θυμόμαστε το Ολοκαύτωμα:
να πολεμάμε τον αντισημιτισμό».

Οργανωτές της εκδηλώσεως αφιερωμένης στην 75η επέτειο της απελευθερώσεως του ναζιστικού
στρατοπέδου συγκέντρωσης Άουσβιτς από τον Κόκκινο Στρατό στάθηκαν το Ισραήλ, η Ευρωπαϊκή
Εβραϊκή Διάσκεψη και το Ίδρυμα «Παγκόσμιο φόρουμ μνήμης του Ολοκαυτώματος».

Μήνυμα στους μετέχοντες του φόρουμ απέστειλε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλος.

Στην εκδήλωση μετείχαν αρχηγοί και υψηλόβαθμα στελέχη των 47 κρατών. Μίλησαν ο Πρόεδρος
του Ισραήλ Ρεουβέν Ριβλίν και ο Πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου, ο Πρόεδρος της Ρωσίας
Βλαδίμηρος Πούτιν, ο αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Μάικ Πενς, ο Πρόεδρος της Γαλλίας Εμανουέλ
Μακρόν, ο Πρίγκιπας της Ουαλίας Κάρολος, ο Πρόεδρος της Γερμανίας Φρανκ-Βάλτερ Σταϊνμάιερ.

Επίσης τους παρόντες προσφώνησαν ο Πρόεδρος του Ιδρύματος «Παγκόσμιο φόρουμ μνήμης του
Ολοκαυτώματος» Βιατσεσλάφ Μόσε Κάντορ, ο Πρόεδρος του κοινωνικού συμβουλίου «Γιαντ
Βασσέμ» ραββίνος Ισραέλ Μεγίρ Λάου και ο Πρόεδρος του Διοικητικού Σώματος του μουσείου
«Γιάντ Βασσέμ» Άβνερ Σάλεφ.

Οι προσκεκλημένοι της εκδηλώσεως παρακολούθησαν βίντεο για την ιστορία του Ολοκαυτώματος,
την απελευθέρωση των κρατουμένων των στρατοπέδων και τις σύγχρονες εκδηλώσεις του
αντισημιτισμού. Η διεθνής ορχήστρα υπό διεύθυνση του Βλαδιμήρου Σπιβακώβ ερμήνευσε σειρά
από μουσικά κομμάτια.

Μετά το πέρας της εκδηλώσεως πραγματοποιήθηκε η τελετή καταθέσεως στεφάνων στο μνημείο
των μετασχόντων στην εξέγερση στο γκέτο της Βαρσοβίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45744/
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